

Žáci ze ZŠ Křenová se vydali s bruslemi na kluziště v Olympii



Ve středu 25. ledna jsme se společně se šestáky po první hodině vydali na autobus k Vaňkovce.

Odtud jsme dorazili do Olympie, kde na nás čekalo prázdné kluziš-

tě. Rychle jsme si půjčili brusle, někteří obuli své vlastní, zašněrovali a už nic nechybělo tomu, abychom naskočili na led. Pravda, s tím šněrováním nám to moc nešlo a někteří vyžadovali pomoc od učitelů. Na ledě jsme bruslili

vpřed, učili se přešlapovat a ti šikovnější to zkoušeli i s jízdou vzad. Zahráli jsme si i na honěnou. Za nádherného slunečného počasí jsme se na závěr všichni vyfotografovali a šli se přezout z bruslí

do bot. To byla změna, někteří bruslili na autobus i v civilní obuvi.

Mgr. Petr Kapounek
Foto: autor

Na ZŠ Bakalovo nábřeží ověřovali etickou výchovu žáků

Americká obchodní komora s řadou významných partnerů pod záštitou Elišky Haškové Coolidge, úspěšné autorky knihy etikety pro děti, asistentky pěti amerických prezidentů a také propagátorky myšlenky, že základem dobře fungující společnosti je morálka a společenské chování, ověřuje projekt etické výchovy žáků na základních školách České republiky. Projekt byl ověřen na Základní

škole Bakalovo nábřeží Brno, jedné z šesti prověřovaných pilotních základních škol v České republice ve středu 15. února v dopoledních hodinách za osobní účasti Elišky Haškové Coolidge. (red)



Informujeme

Výběrové šetření v domácnostech má zjistit životní podmínky

Český statistický úřad organizuje v roce 2012 šetření v domácnostech. Bylo zahájeno v únoru a skončí 13. května.

Smyslem tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci v celkem 30 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet ukazatelů peněžní a materiální chudoby. Šetření se uskuteční na území celé České republiky v 10 712 domácnostech, z nichž se 7 112

zúčastnilo šetření již v předchozích letech. Všechny domácnosti byly do šetření zahrnuty na základě náhodného výběru počítačem.

Vlastní šetření probíhá od 25. února do 13. května prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnuty všechny osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště.

Pracovníci zapojení do šetření se prokazují průkazem tazatele a příslušným pověřením, které je ve

spojení s občanským průkazem opravňují k provedení šetření Životní podmínky 2012 a které jim vydá Krajská správa ČSÚ, nebo průkazem zaměstnance ČSÚ. Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita zjištěných údajů a získaná data jsou důsledně chráněna podle přísných požadavků zákona č. 89/1995 Sb. o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, a podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů. Všichni pracovníci zúčastnění na zjišťování a procesu

zpracování jsou vázáni mlčenlivostí o všech šetřených skutečnostech ve smyslu § 16 zmiňovaného zákona o státní statistické službě.

Šetření probíhá v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, výběrové šetření o životních podmínkách domácností v České republice – EU-SILC 2012 (Životní podmínky 2012), které navazuje na předchozí ročníky tohoto šetření. (red)

Sdružení Naděje obstará klientům nákupy nebo je doprovodí k lékaři

Pečovatelská služba občanského sdružení Naděje, pobočka Brno nabízí volnou kapacitu pro poskytování pomoci seniorům a osobám se zdravotním postižením v jejich domácím prostředí.

Pracovníci pečovatelské služby obstarávají nákupy a pochůzky, pomůžou s osobní hygienou, zajistí běžný úklid domácnosti, nachystají a podají klientům snídani, ohřejí a podají oběd, doprovodí k lékaři nebo na vycházku. Služby poskytují kvalifikované

pečovatelky každý den (od 7.30 do 16.00 hodin) na celém území města Brna.

Součástí pečovatelské služby je půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek pro seniory a zdravotně postižené spoluobčany a také hygienické středisko

se sprchovým koutem, kde je poskytována ambulantní hygienická péče.

V případě zájmu nebo dotazů mohou zájemci kontaktovat telefonní číslo 544 210 843 nebo

Pokračování na straně 8